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Texte de la question

M. Alain Chrétien attire l'attention de M. le ministre de l'écologie, du développement durable et de l'énergie sur
les conséquences qui résulteraient du projet de réorganisation territoriale des services de l'Office national de la
chasse et de la faune sauvage (ONCFS) pour les agents du service interdépartemental de la Haute-Saône et de
Belfort. Il indique au ministre qu'à la suite des décisions prises en comité technique paritaire, chaque
département s'est vu affecter un effectif plancher maximum de onze agents. Il rappelle néanmoins qu'en Haute-
Saône, le service de l'ONCFS a un caractère interdépartemental puisqu'il regroupe également les activités de
l'ONCFS du Territoire-de-Belfort. La réorganisation territoriale, telle qu'elle est présentée, obligerait ainsi les
deux départements concernés, la Haute-Saône et le Territoire-de-Belfort, à n'avoir que onze agents comme les
autres départements, omettant ainsi le caractère interdépartemental de ce service. Aussi, il lui demande
d'envisager auprès de l'ONCFS une dérogation à l'effectif plancher pour permettre aux deux départements
d'avoir suffisamment d'agents, a minima seize agents pour les deux départements afin que ce service
interdépartemental puisse continuer de mener avec efficacité les missions de service public qui lui sont
dévolues.

Texte de la réponse

Le directeur général de l'Office national de la chasse et de la faune sauvage (ONCFS) conduit un projet de
réorganisation territoriale de ses services pour tenir compte notamment des recommandations de la Cour des
comptes. Le projet suscite des interrogations dans certains départements. Tel est le cas pour ce qui concerne le
service interdépartemental de la Haute-Saône et du territoire de Belfort. Le directeur général de l'ONCFS a
adressé à Monsieur KITTLER, président de la fédération départementale des chasseurs du Territoire de Belfort,
une réponse sur ce sujet le 27 février 2014. Il explique que la baisse significative des effectifs a nécessité de
nombreuses suppressions de postes dans les directions, cellules techniques et brigades mobiles d'intervention
pour préserver autant que possible les services départementaux. Par ailleurs, cette réorganisation doit tenir
compte de la nécessité de revoir une organisation territoriale datant des années 1990 au regard notamment du
contrat d'objectifs en cours de mise en oeuvre. Les effectifs du territoire de Belfort ont été mutualisés avec celui
de la Haute-Saône et un poste supplémentaire de technicien a été accordé avant même la réforme en cours qui
fait l'objet d'un dialogue social entre les agents, les chefs de service, le délégué interrégional et les organisations
syndicales présentes localement. C'est à l'issue de cette consultation et d'une réflexion conduite avec tous les
acteurs et notamment les organisations syndicales que le Comité technique de l'établissement sera saisi et que
le directeur de l'ONCFS décidera de l'organisation de chaque service départemental, dans un souci d'équilibre
territorial.
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